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Sindikati državnih poduzeća protiv smanjenja plaća za 10 posto
(Novilist.hr) ZAGREB – Ako je suditi po prvim reakcijama, Vlada će današnju preporuku o smanjenju plaća za 10 posto zaposlenima u poduzećima u većinskom državnom vlasništvu teško provesti jer su se sindikati listom izjasnili protiv smanjenja plaća.
Nismo spremni prihvatiti smanjenje plaća, to je zadnja mjera u borbi s krizom koju vlast treba poduzeti, zajednički je odgovor čelnika nekoliko sindikata na Vladinu odluku kojom se preporuča nadzornim odborima i upravama tvrtki u većinskom državnom vlasništvu da započnu pregovore sa sindikatima i radničkim vijećima o izmjenama kolektivnih ugovora kojima bi se plaće smanjile za 10 posto.
Sindikati u HEP-u neće prihvatiti dekrete bilo koje Vlade o smanjenju plaća 14.000 zaposlenih, pogotovo jer HEP posluje s dobiti i nije ni lipu dobio od države, rekao je predsjednik Hrvatskog elektrogospodarskog sindikata Dubravko Čorak.
Vlada može ograničiti plaće svojih menadžera, ali mi na smanjenje plaća naših članova možemo pristati tek ako se na referendumu više od dvije trećine radnika složi s time, napominje Čorak.
Predsjednik Nezavisnih hrvatskih sindikata Krešimir Sever, čija središnjica okuplja većinu sindikata velikih državnih poduzeća, naglašava da radnici ne smiju postati taocima lošeg poslovanja tvrtki u kojima su zaposleni.
Ako je do loših rezultata došlo zbog lošeg rada Nadzornih odbora i Vlade, onda se mora jasno vidjeti tko je krivac za to, smatra Sever. (Hina)

