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PRIOPĆENJE ČALNOVIMA HES-a I OSTALIM RADNICIMA HEP- GRUPE
Prema odredbama Kolektivnog ugovora, poslodavac je ugovorio i plaća za radnike društava HEP grupe dopunsko zdravstveno osiguranje. Ugovor je potpisan s HZZO i određeno je plaćanje premije 2 x godišnje po 600 kn po radniku.

Prema Izmjenama zakona o porezu na dohodak koje su stupile na snagu od 1.7. ove godine došlo je do promjene tretmana dopunskog zdravstvenog osiguranja. Do 30.06.2010. godine na plaćene premije dopunskog zdravstvenog osiguranja mogla se koristiti porezna olakšica, te se nije obračunavao ni plaćao poseban porez na plaće, mirovine i druge primitke (tzv. krizni porez). Međutim, od 01.07.2010. godine više se ne mogu koristiti porezne olakšice za plaćene premije osiguranja pa dopunsko zdravstveno osiguranje predstavlja primitak u naravi, i sukladno Zakonu moraju se platiti svi porezi i doprinosi pa tako i poseban porez na plaće.

Prema Odluci Uprave  broj: 33-3.1/2009. poseban porez na plaće, kad se radi o primicima u naravi, obračunava se na teret radnika, obustavom prilikom isplate  naredne plaće radnika.
Kod svakog obračuna posebnog poreza, kako je  propisano, kumuliraju se sva primanja radnika koja su isplaćena tijekom jednog mjeseca, što uključuje i primitke u naravi (pa tako i plaćenu polugodišnju premiju dopunskog zdravstvenog osiguranja). Kako je još na snazi obračun posebnog poreza od  4%, on je obračunat svim radnicima kojima je plaća isplaćena u rujnu uvećana za primitke u naravi  obračunate u rujnu bila veća od 6000 kn. Posebni porez obračunat za primitke u naravi iz rujna obustavljen je na plaći za rujan koja se isplaćuje u listopadu.

Također se, zbog kumuliranja primanja, radnicima kojima je sama plaća isplaćena u rujnu bila manja od 6000 kn pa im nije obračunavan posebni porez po 4%, ako je s  primicima u naravi, uključujući i polugodišnju premiju dopunskog zdravstvenog osiguranja, taj iznos bio veći od 6000 kn, obračunat je posebni porez po 4% na ukupno mjesečno primanje (plaću, polugodišnju premiju dopunskog zdravstvenog osiguranja i ostale primitke u naravi – ako su ih imali). Taj iznos im je kao obustava odbijen od plaće za rujan.
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