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gosp. LEO BEGOVIĆ

Predmet: Korisnici stanova HEP-a


Poštovani gospodine Begović,


U posljednje vrijeme svi mediji u Hrvatskoj javno se bave „pitanjem stanova HEP-a“ ( onih koji su upisani i nalaze se u vlasništvu HEP-a, do nekih o kojima se piše da nisu na popisu HEP-a – ukupno 160 stanova ).


Medijske priče među radnicima HEP-a primljene su s nevjericom i raznim sumnjama tko su korisnici stanova HEP-a. Takva klima definitivno stvara podjele i sumnje .


S obzirom da mediji posjeduju popise korisnika stanova , zahtijevamo da se ažuriran popis svih „pronađenih stanova“ , a koji nisu evidentirani kao dio neposlovne imovine koju ste prezentirali i dostavili Sindikatima 16. veljače 2010. godine , Vašim dopisom br. 1/2 -1014/10LB, s imenima i prezimenima korisnika, vlasnika ili najmoprimaca javno objave na INFO HEP-u ili dostave HES-u.

Želimo li javnost u radu , to je prvi korak na ovu temu . Dostavljanje raznih podataka, ne sumnjajući u njihovu vjerodostojnost medijima , Policiji i DORH-u svakodnevno ostavlja sve goru percepciju javnosti prema HEP-u koji je još uvijek jedna od najboljih domaćih kompanija.


U nadi da će te udovoljiti našem zahtjevu , lijepo Vas pozdravljam.
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        Dubravko ČORAK,v.r.
Dostavljeno:

· svim članovima Uprave HEP-a 

· INFO HEP

· Arhiva HES-a
