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   - M. PAVLAKOVIĆ
PREDMET: Primjena Kolektivnog ugovora za HEP- grupu
Poštovani,


Potpisom Kolektivnog ugovora za HEP- grupu ( Bilten 237 ) definirane su prava i obveze stranaka potpisnica K.U. Člankom 60. alinejom  4 . utvrđeno je da se „plaća sastoji od : uvećanja plaće po osnovu izvršavanja poslova i radnih zadataka u opsegu i kvaliteti koja je veća od prosječne , odnosno uobičajene „. Također , člankom 73. Kolektivnog ugovora utvrđeno je da sredstva  za stimulaciju iznose do 0,65 % mase sredstava za bruto plaće kod poslodavaca, te da će se sredstva za stimulativni dodatak dodjeljivati po stupanju na snagu Pravilnika o osnovama i mjerilima za raspodjelu stimulacije.

Evidentno je da se odredbe K.U.  koji se odnose na stimulativni dio plaće ne primjenjuju . Također je činjenica da Pravilnik iz članka 3. nije izrađen , a nije niti definirano tko je obvezan isti izraditi. Ako je K.U. dvostrani akt , a on to jest , smatramo to obvezom svih stranaka K.U.  Prema dostupnim podacima iz ranijih godina o isplaćenoj stimulaciji,  radnicima  HEP-grupe uskraćeno je pravo isplate stimulacije za 2011. godinu u iznosu cca. 3,7 milijuna kuna. 


Tražimo HITAN odgovor na status Pravilnika , te zahtijevamo  da se za neisplaćena sredstva za razdoblje I-IV 2011. godine , što je pravo radnika iz  K.U., poveća vrijednost boda za mjesec svibanj . Također tražimo da se Pravilnik izradi što prije uz konsenzus svih stranaka Kolektivnog ugovora za HEP- grupu.


S poštovanjem,








Predsjednik HES-a:








Dubravko ČORAK,v.r. 

Dostavljeno: 

1. Registriranim Sindikatima u HEP- grupi
2. Članovima Središnjeg odbora HES-a
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